
Протокол №2 

засідання кафедри фундаментальних дисциплін 

 

21.09. 2023 

Голова – к. пед.н.,доцент Сопнєва Н.Б.  

Секретар – Панкевич М.С. 

Присутні: – К. пед.н., доцент Сопнєва Н.Б., д.екон. н., доцент Корчинський І.О., 

к. мед. н., доцент Любінець Л.А., к.біол.н. Сушко О.О., к. мед.н. Щурко М.М., 

Панкевич М.С., Борщ І.С., Нечипор Н.О., Фірман Н.А., к. мед.н., доцент Адамо-

вич О.О.  

 

Порядок денний: 

1.Обговорення і затвердження плану роботи  студентського  наукового гуртка 

«Основи фізіологічних досліджень». 

2.Затвердження плану-графіка наукових досліджень з теми кафедри на 2023-2024 

н. р. 

3.Розподіл обов’язків серед членів кафедри. 

4. Про завершення підготовки до видання   навчально-методичного  посібника 

(робочого зошита) «Загальна нозологія» ч.І з дисципліни «Патофізіологія та пато-

морфологія» (Любінець Л.А., Щурко М.М.). 

5. Про завершення підготовки до видання навчально-методичного  посібника 

«Анатомія людини» (Кривко Ю.Я., Сопнєва Н.Б.,  Нечипор Н.О., Фалик Г.С.). 

     6. Формування індивідуальної освітньої траєкторії. 

 

1. Слухали: 

Про обговорення і затвердження плану роботи  студентського  наукового гуртка 

«Основи фізіологічних досліджень» 

Виступили:  

Щурко М.М. - керівник студентського наукового гуртка, яка ознайомила членів 

кафедри із планом студентського наукового гуртка «Основи фізіологічних дослі-

джень» на 2023-2024 н. р. Мета організації  студентського наукового гуртка поля-

гає у поглибленні у знань складних фізіологічних процесів та розуміння функціо-

нування фізіологічних систем. 

Сушко О.О., яка проаналізувала план студентського наукового гуртка «Основи фі-

зіологічних досліджень», схвалила актуальність тем наукових досліджень на засі-

даннях гуртка. 

 (План роботи гуртка додається). 

Ухвалили: 

Затвердити план роботи  студентського  наукового гуртка «Основи фізіологічних 

досліджень» на 2023-2024 н.р. 

2. Слухали: 



Про обговорення і затвердження плану - графіка наукових досліджень з теми ка-

федри на 2023-2024 н. р. 

Виступили: 

Сопнєва Н.Б. - к пед. н., доцент, завідувач кафедри. Члени кафедри продовжують  

роботу над темою наукового дослідження кафедри: «Прикладні аспекти методики 

викладання фундаментальних дисциплін в процесі підготовки медичних праців-

ників». В рамках наукового дослідження викладачі кафедри на 2023 –24 н.р. пла-

нують підготувати  до видання навчальні   посібники  для самостійної та аудито-

рної роботи студентів з таких дисциплін «Анатомія людини», «Медична гене-

тика», «Патофізіологія». (План-графік додається). 

Нечипор Н.О. – Публікація навчально – методичних посібників допомагає здобу-

вачам вищої освіти  оволодівати знаннями з цих дисциплін  в умовах дистанцій-

ного навчання,  що є дуже актуальним в наш час. 

Ухвалили: 

Затвердити  план - графік наукових досліджень з теми кафедри на 2023-2024 н. р. 

 3. Слухали: 

Про розподіл обов’язків серед членів кафедри. 

Виступили: 

Сопнєва Н.Б. - к. пед. н., доцент, завідувач кафедри запропонувала  відповідати за 

методичну роботу на кафедрі,  виконувати обов’язки відповідального за прове-

дення науково-методичних семінарів кафедри Панкевич М.С., а також рекомен-

дувала  її у склад Методичної ради академії. 

Нечипор Н.О.  запропонувала  Борщ І.С. виконувати обов’язки голови профспілки 

кафедри та відповідального за виховну роботу. 

Щурко М.М. запропонувала Борщ І.С. бути відповідальною за техніку безпеки на 

кафедрі. 

Панкевич М.С. запропонувала Сушко О.О. бути відповідальною за сторінку кафе-

дри на сайті академії. 

Корчинський І.О. запропонував Нечипор Н.О. бути адміністратором  МУДЛ на 

кафедрі. 

Ухвалили:  

Затвердити відповідальних за виконання обов’язків: 

- відповідального за методичну роботу  на кафедрі, керівника науково-мето-

дичних  семінарів кафедри та члена методичної ради академії  – Панкевич М.С. 

- голову профспілки кафедри -  Борщ І.С. 

- відповідального за техніку безпеки – Борщ І.С. 

- відповідальною за сторінку кафедри на сайті академії – Сушко О.О. 

- адміністратор МУДЛ на кафедрі – Нечипор Н.О. 

4. Слухали: 



Про завершення підготовки до видання   навчально-методичного  посібника (ро-

бочого зошита) «Загальна нозологія» ч.І з дисципліни «Патофізіологія та патомо-

рфологія» (Любінець Л.А., Щурко М.М.). 

Виступили: 

Любінець Л. А.- доцент кафедри фундаментальних дисциплін, доповіла про стру-

ктуру навчального посібника (робочого зошита) для самостійної роботи  «Зага-

льна нозологія». В посібнику є протокол до кожної теми самостійної роботи з по-

рядковим номером. Для кожної теми є  актуальність, Що дає змогу здобувачу ви-

значити важливість кожної теми, є питання, які допомагають при підготовці до 

практичних завдань. Хід виконання роботи включає в себе заповнення таблиць, 

схем, замальовку рисунків та підписи до тих, що вже подані в темі, розв’язування 

ситуаційних задач і тестів, дописування правильних відповідей. 

Щурко М. М. – співавтор, к.мед.н. доповіла, що після кожної теми подається спи-

сок основної і додаткової літератури, що допоможе правильно виконати завдання 

протоколу та більш глибоко засвоїти матеріал з курсу «Патоморфлогія та патофі-

зіологія». Щурко М.М. наголосила, що цей навчальний посібник  (робочий зошит) 

буде корисним всім здобувачам вищої освіти медичного профілю.  

Борщ І. С.- викладач кафедри  відзначила правильну структуру складання завдань 

у посібнику «Загальна нозологія» для самостійної роботи. 

Сушко О. О. – викладач  кафедри запропонувала зменшити кількість тестових за-

вдань і кількість малюнків у протоколах для самостійної роботи. 

Сопнєва Н.Б. - к пед. н., доцент, завідувач кафедри, доповіла, що навчальний по-

сібник має відгуки двох рецензентів: Семенців Н.Г. – кандидат медичних наук, 

доцент кафедри патологічної фізіології Львівського національного медичного уні-

верситету ім. Данила Галицького. Адамович О. О. - кандидат медичних наук, ви-

кладач кафедри фундаментальних дисциплін КЗВО ЛОР «Львівська медична ака-

демія імені Андрея Крупинського» (сумісник) та викладач кафедри нормальної 

анатомії Львівського національного медичного університету ім. Данила Галиць-

кого. 

Ухвалили: 

Рекомендувати навчальний посібник (робочий зошит) «Загальна нозологія» ч.І  з 

дисципліни «Патофізіологія та патоморфологія» ( Любінець Л.А., Щурко М.М.) 

для розгляду на засіданні Методичної   ради факультету №2 та до друку. 

«За» - 10    (одноголосно). 

5. Слухали: 

Про завершення підготовки до видання навчально-методичного  посібника «Ана-

томія людини» (Кривко Ю.Я., СопнєваН.Б.,  Нечипор Н.О., Фалик Г.С.).  

Виступили:  

Сопнєва Н.Б., кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедрою фундаме-

нтальних дисциплін.   



З метою глибшого  вивчення  та розуміння студентами  дисципліни  «Анатомія 

людини», складено навчальний  посібник, в якому зміст навчального матеріалу та 

послідовність вивчення тем відповідає системному принципу та  навчальній про-

грамі з дисципліни «Анатомія людини». В посібнику логічне, послідовне і наочне 

подання навчального матеріалу  полегшує засвоєння значного обсягу складної 

анатомічної інформації. Навчальний  посібник є ефективним  при очній та диста-

нційній формі навчання він допоможе студентам засвоїти теоретичні знання з ана-

томії людини, отримані на лекціях, набути практичні навички, закріпити їх мето-

дом самостійної роботи на практичних заняттях.  

Нечипор Н.О.-  викладач-методист кафедри фундаментальних дисциплін, співав-

тор навчального посібника, навчальний посібник є актуальним в умовах сього-

дення, коли важливого значення набуває самостійна пізнавальна робота студентів.   

Панкевич М.С., викладач-методист кафедри фундаментальних дисциплін, допо-

віла членам кафедри, що стисло подані завдання максимально доступно і зрозу-

міло розкривають теми. Матеріали завдань подаються у вигляді схем, таблиць, не-

закінчених речень, тестів, ситуаційних задач. Для закріплення знань допоможуть  

малюнки з поясненнями до них. 

Ухвалили: 

Рекомендувати навчальний посібник «Анатомія людини»  

(Кривко Ю.Я., Сопнєва Н.Б., Нечипор Н.О., Фалик Г.С.) для розгляду на засі-

данні Методичної ради факультету №2 та до друку . 

 «За» - 10 (одноголосно). 

6.Слухали: 

  Про формування індивідуальної освітньої траєкторії. 

 Виступили: 

  Сопнєва Н.Б. - к пед. н., доцент, завідувач кафедри.  

Згідно з Положенням про порядок реалізації студентами права на вільний вибір 

навчальних дисциплін, визначається процедура формування переліку, обрання та 

подальшого вивчення здобувачами освіти вибіркових навчальних дисциплін у ме-

жах, передбачених відповідною освітньою програмою та навчальним планом. По-

ложення ґрунтується на засадах студентоцентрованого підходу і вільного твор-

чого навчання, що гарантує студентам побудову індивідуальної траєкторії нав-

чання з урахуванням власного потенціалу, особистісного росту та своїх професій-

них інтересів. Вибіркові дисципліни надають можливість здійснення поглибленої 

підготовки за освітніми програмами, сприяють академічній мобільності студента, 

його особистим інтересам, дозволяють здійснювати впровадження освітніх про-

грам у межах базової спеціальності з метою формування компетентностей студе-

нта відповідно до вимог ринку праці.  

Ми повинні подати пропозиції вибіркових дисциплін для вибору здобувачам на 

наступний навчальний рік, скласти навчальні програми  дисциплін вільного 



вибору, коротку анотацію курсу,  обсяги та види навчальної роботи, форми конт-

ролю, а також презентацію для ознайомлення студентів.  

 Щурко М.М., викладач кафедри, запропонувала такі вибіркові дисципліни, як 

«Клінічна патофізіологія» та «Вікова фізіологія». 

Панкевич М.С., викладач кафедри, запропонувала дисципліни «Медична гене-

тика», «Медична та біологічна фізика». 

Ухвалили: 

1. Інформацію про формування індивідуальної освітньої траєкторії взяти до 

відома. 

2. Навчальні дисципліни «Клінічна патофізіологія», «Вікова фізіологія», «Ме-

дична генетика», «Медична та біологічна фізика» подати для вибору здобувачам. 

3. Викладачам цих дисциплін скласти навчальні програми  дисциплін вільного 

вибору, коротку анотацію курсу, обсяги та види навчальної роботи, форми конт-

ролю, а також презентацію для ознайомлення студентів. 

 

 

Голова                      (Сопнєва Н.Б.) 

 

Секретар                            (Панкевич М.С.) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


